

GEISS AG



Павильон «Форум»,
стенд D52

Фирма GEISS AG была основана в 1948 году Георгом Гайссом. Изначально компания занималась производством моделей и форм для мебельной промышленности, которая бурно развивалась в Германии в послевоенные годы. Однако уже в самом начале 50-х был определен новый перспективный вектор развития — переработка пластмасс. В 1953 году компания приступила к выпуску машин для вакуумного формования. Конструктивно данные машины представляют собой одностанционные вакуумформовочные установки с камерой закрытого типа, что позволяет формовать на них любой термопласт из существующих на рынке. В 1984 году сыном Георга Гайсса, Манфредом Гайссом, производственная программа компании была дополнена 5-осевыми обрабатывающими центрами с ЧПУ. GEISS на протяжении уже многих десятилетий владеет комплексным ноу-хау в сфере оборудования для формования средне- и крупногабаритных технических деталей и может предложить своим

Манфред Гайсс, управляющий
компанией GEISS AG



клиентам решение под ключ из одних рук.

Адрес сайта компании www.geiss-ttt.com содержит три латинские буквы t. Первая означает thermoforming, или термовакuumное формование пластмасс. Эта технология представлена универсальными одностанционными вакуумформовочными машинами, последнее поколение которых T10 было впервые продемонстрировано на выставке Fakuma-2014 и представляет собой полностью моторизованную установку, позволяющую сократить время цикла на 60% по сравнению с временем цикла моделей предыдущего поколения T9. Только со стенда на недавно прошедшей выставке Euromold-2014 компанией GEISS было продано 11 машин новой серии T10.

Вторая t означает trimming, или механическую обработку формованных деталей. Это группа 5-осевых обрабатывающих центров с ЧПУ, которые работают с такими инструментами, как фреза, нож с ультразвуковым сонотродом и лазер. На данных станках не только осуществляются традиционные операции по обрезке пластика, ковров, изделий из ПВХ и ламината, но и производятся модели и формы из таких материалов,



как ПУ-пены, дерево, МДФ, композиты, алюминий.

Третья t означает tools, или формы — то, с производства чего 66 лет назад началась история компании GEISS. Производственную программу замыкают горизонтальные ленточные пилы.

Стратегия компании — поставка оборудования «пакетами», включающими в себя все необходимое: вакуумформовочную машину, обрабатывающий центр, формы. Таким образом, заказчик получает на выходе не просто набор оборудования, а согласованные в контракте конкретные детали с гарантированным качеством и производительностью.

На российском рынке GEISS эксклюзивно представлен многолетним партнером ООО «Гайсс РУС», оказывающим полный спектр услуг — от продажи

оборудования до поставки запасных частей, монтажа, сервиса, включая совместную работу с клиентами по тестированию материалов и изготовлению пилотных серий продукции в техническом центре компании в городе Тольятти.

Среди клиентов GEISS в России, Белоруссии и Украине — поставщики тракторной, сельскохозяйственной, дорожной техники, производители самолетов и поездов, наружной рекламы, акриловых ванн, упаковки, то есть представители тех отраслей, в которых востребованы средние и крупные (размером до 6000×3000 мм) детали, формируемые в геометрии 3D.

В выставке «Интерпластика» GEISS участвует ежегодно на протяжении последних десяти лет, так как данный форум является центральным событием полимерной отрасли России и прекрасной площадкой для встречи с существующими и потенциальными клиентами, партнерами по бизнесу. 2015 год является для компании годом массового выхода на рынок новой серии вакуумформовочных машин серии T10, и на грядущей «Интерпластике» специалисты GEISS готовы рассказать посетителям стенда обо всех технологических и экономических преимуществах новинки.

